Tema lNporHo3npoBaHne BO3MOXHOIo 6aHKpoOTCTBa



[MporHo3npoBaHue 6aHKPOTCTBA

dedepasibHbIU 3aKOH om 26 okmsibpsi 2002 2o0a N 127-93
O HECOCTOATEJIbHOCTU (BAHKPOTCTBE):

KOpudu4eckoe nuyo cyumaemcsi HecriocobHbIM ydoesiemeopumab
mpeboeaHusi Kpedumopoes Mo 0eHexHbIM obsi13amesibcmeam, o
éblrnsiame ebIXO0OHbIX nNocobul u (unu) o6 onname mpyoa nuy,
pabomarowux unu pabomaswux no mpydosomy do2080py, U (usu)
ucrnosiIHumb 06s13aHHOCMb MO yrsiame obs13amesibHbIX niaamexedu,
ecsiu coomeemcmaeayroujue obsizamesniscmea u (unu) o6s13aHHOCMb He
ucrosiHeHbl UM 8 me4yeHue mpex Mmecsiyee ¢ damabl, Ko20a OHU OOJIKHbI
6b151U 6bIMBb UCMOJIHEHBI.



[MporHo3npoBaHue 6aHKPOTCTBA

1. leyxghakmopHas modesib AfrilbmMaHa:
Z=-0.3877 — 1.073*X1 + 0.0579*X2

X1 — Koaghgpuyuenm mekyuwieli 1ukeudHocmu,
X2 — KoagbpuyueHm kanumanusayuu .

KoaghhuuueHm mekyuwiet nukeuoHocmu = O60pomHbie akmuebl /
Kpamkocpo4yHbie o6s13amenibcmea

Koaghgpuyuenm kanumanu3sayuu =([Jonzocpo4yHbie obsizamenbcmea +
Kpamkocpo4Hbie ob6sizamenbcmea) / Cob6cmeeHHbIU Kanumar

Kpumepuu oueHku:
Ecnu Z = 0, mo eepossimHocmb 6aHKpomcmea pasHa 50 %;

ecnu Z > 0, mo eeposimHocmb 6aHkpomcmea 6osiee 50 % u eo3pacmaem c
pocmom Z.



[MporHo3npoBaHue 6aHKPOTCTBA

2. [TamugbakmopHasi Modesib AribmmaHa 0151 npeodnpusmul, YbU akyuu
Komupyromcsi Ha bupxe:

[ne:

Kosdppunumenr

X2

X3

X4

X3

Z=1.2"X1 + 1.4*°X2 + 3.3*X3 + 0.6"X4 + X5

dopMmyaa pacyera
M)

X1 =06opomnui

xanuman/Adxmugs

X2=Hepacnpedenennas

npubeRo/Armuge

X3 =0nepayuonnas

npubeiRe/Axmugs

X4 =Punounas cmoumocms

axyui/ Obazamenscmea

X5 = BupyyxalAdxmueu

Pacuer mo PCBY

(cmp. [200-cmp.1500)/
cmp. 1600

cmp. 2400/ cmp. 1600

cmp.2300/cmp. 1600

PUROYRARL CHOUMOC b
axyui/
(cmp. 1400+cmp. 1500)

cmp 2110 femp. 1600

Kputepun oueHku Z:
no 1,8 — o4eHb BbICOKaA;
oT 1,8 0o 2,7 — BbICOKas;

oT 2,7 no 3,0 — BO3MOXXHas;
oonee 3,0 — o4eHb HMU3KadA.



[MporHo3npoBaHue 6aHKPOTCTBA

2. [TamugbakmopHasi Modesib AribmmaHa 0151 npeodnpusmul, YbU akyuu
He Komupyromcsi Ha bupke:

Z*=0.717"X1 + 0.847*X2 + 3.107*X3 + 0.420%X4 + 0.998*X5

Dopmyaa pacuera Pacuer mo PCBY

- 1/ * —
X1 =06opomunii (cmp. 1200-cmp.1500)/ Ecnu 2°>2,9 - «3eneHas» 30Ha
kanuman/Axmuen cemp. 1600

Ecnu 1,23<Z2%<2,9 — «cepasi» 30Ha

X2= Hepacnpedenennas
Ecnu Z2*<1,23 — «KkpacHasi» 30Ha

npuboliv/Axmugo cmp.2400/ cmp. 1600
X3 =0nepayuonnad
npubol av/Axmugnl emp. 2300/ cmp. 1600
X4 =Cobcmeennoii cmp. 1300/
kanuman/ Q6a3amenvcmea (cmp. 1400+cmp.1500)

X5 = Bupyura/Axmugu emp. 2110 /emp. 1600



lNporHo3upoBaHne 6aHKpPOTCTBA
3. Modens P.C. CaugpynnuHa, u I'.I.Kadbikoea

R=2K1+0.1K2+0.08K3+0.45K4+K5
[Oe:
K1 — koaghgpuyueHm obecrneyeHHocmu cobcmeeHHbIMU cpedcmeamu
= Cob6cmO6kan/Ob6akm;
K2 — koaghphuyueHm mekywet nukeudHocmu
=06Axkm/Kpamkocpoy 06-8a;
K3 — koaghpuyueHm obopayusaemocmu aKkmueos
=eblIpy4Ka/akmue b6asiaHca;
K4 — kommepyeckasi Map)ka (peHmabesibHoOCcmMb peasiu3ayuu npooyKyuu)
=lpubbiyib om npodax/Bbipy4ka;
K5 — penmabennbHocmb cob6cmeeHHO20 Kanumarna
=Hucmasi npubbinb/ Co6cmeeHHbIlU Kanumain.

Ecnu R<1 eepossimHocmb 6aHKpomcmea 8bICOKasl,
ecsiu R>1, mo eeposimHocmb 6aHKpomcmea HuU3Kasl



[MporHo3npoBaHue 6aHKPOTCTBA

4. Moodesnb O.I1. 3atiuesou:
K=0,25X1+0,1X2 + 0,2X3 + 0,25X4+ 0,1X5 + 0,1X6 , 20e

X1 — KO3 (PUUNEHT YOBITOYHOCTM NPEANPUATUA, XapaKTEPU3YIOLLNNCS OTHOLLEHUEM
4YnucToro ybbiTka K COBCTBEHHOMY KanuTany;

X2 — KO3 PUUNEHT COOTHOLLEHUS KPEOANUTOPCKOU N OeOUTOPCKON 3a40/MKEHHOCTH;

X3 — nokasaternb COOTHOLLEHWNS KPAaTKOCPOUYHbIX 00S3aTeNbCTB N Hanbonee NUKBUAHLIX
aKTUBOB,;

X4 — yObITOYHOCTb peanu3auum NpoayKunmn, xapakTtepumsyowmnncs OTHOLEHNEM YNCTOrO
yObITKa K 00BbEMY peanusaumn 3Ton NpoayKuun;

X5 — KO3(pPnUMEHT bnHAHCOBOrO fieBepuaxa (oMHaAHCOBOro pucka) — OTHOLLEHNE
3aEMHOro Kanmtana K COBCTBEHHbLIM UCTOYHUKAM (PUHAHCUPOBaHUS;

X6 — KO UUMEHT 3arpy3kn akTUBOB KakK BennymHa, obpatHasa KoadmuuneHTy
0bopavynBaeMoOCTN aKTUBOB — OTHOLLEHNE ODLLEN BENUYMHBLI aKTUBOB NPeAnpuaTmnA
(BantoTbl banaHca) K BbipyuKe.



[MporHo3npoBaHue 6aHKPOTCTBA

4. Modenb O.I1. 3atiyesol:

K=0,25X1 + 0,1X2 + 0,2X3 + 0,25X4+ 0,1X5 + 0,1X6

HopMaTtueHoe Kpumepuu oUeHKuU:
3HaYEeHHe - paccyumampb HOpMamueHoe 3Ha4deHue K
%1 =0 - Kbakm > Kn, mo kpauHe ebICcOKa
eepossimHocmb 6aHKpomcmea npeonpusimusi,
xe =1 - Kbakm < Kn - eepossimHocmb 6aHkpomcmea
He3Ha4YumersibHa
3 =7
x4 =0
xS =0,7
X6 = X6

npownornn roasa




